
DIRETORIA DE CONCURSO VESTIBULAR

EDITAL nº 007/2010-DCV

PUBLICA O RESULTADO DA ANÁLISE DOS 
RECURSOS CONTRA OS GABARITOS 

PROVISÓRIOS DA SEGUNDA ETAPA DO 
PRIMEIRO PROVOU DE 2011.

O Diretor de Concurso Vestibular da Universidade Estadual do Oeste do Paraná 
- UNIOESTE, no uso das atribuições estatutárias e regimentais e considerando:

– o Edital 015/2011-GRE, de 14 de fevereiro de 2011;
– o Edital 005/2011-DCV, de 03 de março de 2011;
– o Edital 006/2011-DCV, de 03 de março de 2011;

– os recursos havidos nos setores de protocolo da Unioeste e
– a avaliação dos recursos havidos pelas instâncias competentes,

TORNA PÚBLICO:

O RESULTADO DA APRECIAÇÃO DOS RECURSOS HAVIDOS CONTRA OS GABARITOS PROVISÓRIOS 
PUBLICADOS, CONFORME SEGUE:

1) CAMPUS DE CASCAVEL

1.1) FISIOTERAPIA

QUESTÃO: 13 CURSO: FISIOTERAPIA ANO: 3° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: Apesar de a questão ter duas alternativas idênticas, nenhuma delas 
corresponde à reposta correta, que é a letra B. 

1.2) PEDAGOGIA (Matutino)

QUESTÃO: 18 CURSO: PEDAGOGIA ANO: 2°
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: A identificação das alternativas por meio de letras não interfere na resolução 
da questão. Ademais, conforme gabarito provisório, a alternativa correta é a C.



2) CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU

2.1) CIÊNCIAS CONTÁBEIS

QUESTÃO: 10 CURSO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS ANO: 2°
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (X) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: Houve erro de digitação. No item VIII da questão 10, a data deveria ser 
31.08.2005 e não 31.08.2004. Assim, considera-se prudente invalidar a questão.

3) CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO

3.1) DIREITO

QUESTÃO: 01 CURSO: DIREITO ANO: 3° 
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (X) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: A alternativa correta é a letra C.

QUESTÃO: 02 CURSO: DIREITO ANO: 3° 
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (X) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: A justificativa do recurso está parcialmente correta: a questão apresenta 
duas alternativas corretas, as letras B e E.

QUESTÃO: 05 CURSO: DIREITO ANO: 3° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O recurso deve ser indeferido, pois a alternativa A está correta, conforme 
disposto pelo artigo 94 do CPC.

QUESTÃO: 07 CURSO: DIREITO ANO: 3°
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O recurso não deixa claro qual é o mérito do pleito e nem justifica com 
clareza as razões da discordância.

QUESTÃO: 08 CURSO: DIREITO ANO: 3° 
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (X) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: A alternativa correta é a letra E, pois, se o médico for enganado e praticar o 
ato mesmo não sendo um caso de estupro, haverá um erro de tipo, excluindo o dolo.

QUESTÃO: 16 CURSO: DIREITO ANO: 3° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO



RESPOSTA: A alternativa correta é a letra D, uma vez que a lei nova, que estabeleça 
disposições gerais ou especiais a par das já existentes, não revoga nem modifica a lei 
anterior; dispõe o Art. 2º,§ 2º, da LICC que Lei geral não revoga Lei especial e a Lei 
especial prevalece sobre a Lei geral, sem revogá-la.

4) CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON

4.1 AGRONOMIA

QUESTÃO: 01 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O recurso não procede, permanecendo a alternativa A como correta.

QUESTÃO: 03 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O recurso não procede: mantém-se a alternativa correta como letra D.

QUESTÃO: 06 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (X) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O reclamante tem razão e o recurso deve ser aceito. Houve erro de digitação 
na alternativa D. A conta é: 15 hX4,5 kW=67,5 kWh e 67,5X0,3=20,25 reais. Portanto 
neste caso, a resposta é n.r.a. A resposta correta é E.

QUESTÃO: 12 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: A RESOLUÇÃO Nº 1.002, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2002 adota o Código 
de Ética Profissional da Engenharia, da Arquitetura, da Agronomia, da Geologia, da 
Geografia e da Meteorologia e dá outras providências. 5. DOS DEVERES: Art. 9º No 
exercício da profissão são deveres do profissional: III - nas relações com os clientes, 
empregadores e colaboradores: a)  dispensar tratamento justo a terceiros, observando o 
princípio da eqüidade; b)  resguardar o sigilo profissional quando do interesse de seu 
cliente ou empregador, salvo em havendo a obrigação legal da divulgação ou da 
informação; c)  fornecer informação certa, precisa e objetiva em publicidade e propaganda 
pessoal; d)  atuar com imparcialidade e impessoalidade em atos arbitrais e periciais; e) 
considerar o direito de escolha  do destinatário dos serviços, ofertando-lhe, sempre que 
possível, alternativas viáveis e adequadas às demandas em suas propostas; f)  alertar 
sobre os  riscos e responsabilidades relativos às prescrições técnicas e as conseqüências 
presumíveis de sua inobservância. Quanto ao questionamento da questão: Manter a 
resposta (letra B) como a alternativa que não está de acordo com o Código de Ética. A 
recomendação de um produto, não deve ser determinada pelas condições econômicas do 
produtor, mas sim, por informações técnicas relacionadas à cultura e ao problema 
fitossanitário detectado.



QUESTÃO: 19 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (X) DEFERIDO (  ) INDEFERIDO

(  ) MANTER RESPOSTA (X) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: Houve um erro de digitação. O Recurso deve ser aceito. A resposta correta é 
a alternativa A.

QUESTÃO: 20 CURSO: AGRONOMIA ANO: 2° 
RESULTADO: (  ) DEFERIDO (X) INDEFERIDO

(X) MANTER RESPOSTA (  ) MUDAR ALTERNATIVA (  ) ANULAR QUESTÃO

RESPOSTA: O termo fecundação refere-se à fusão dos núcleos ou gametas, portanto a 
alternativa correta permanece a mesma, letra B. O recurso não procede.

Publique-se.

Cascavel, 11 de março de 2011.

JOÃO CARLOS CATTELAN
Diretor de Concurso Vestibular
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